

A DÉL-AMERIKAI VÁLOGATOTTAKAT TARTJÁK A LEGESÉLYESEBBNEK A VILÁGBAJNOKI CÍMRE

Kezdődik a futballünnep Katarban

Véget ér a várakozás: vasárnap délután elkezdődik Katarban a 2022-es labdarúgó-világbajnokság, amely több szempontból is rendhagyónak számít. A huszonnyolc napon keresztül tartó seregszemle a Katar–Ecuador nyitómérkőzéssel indul, a döntőt december 18-án rendezik.

» H. B. O., V. NY. R.

Ázsiából ugyan Dél-Korea és Japán 2002-ben már rendezhetett labdarúgó-világbajnokságot, közép-keleti ország viszont most először fogadja a sportág legjobbjait. Katar az eddigi legkisebb területű vb-házigazda, és ez az első seregszemle, amelyet nem a hagyományos nyár eleji időpontban, hanem a közel-keleti országban tapasztalható hatalmas hőség miatt télen szerveznek. A katarai világbajnokságot sok bírálat érte, főleg a stadionokat építő vendégmunkások rossz munkakörülményei miatt, egyes források szerint 17 ezer személy esett áldozatul építkezések közben, amelyekre nem került volna sor, ha az ország nem lett volna házigazdája a vb-nek. Nemrég pedig a Nemzetközi Labdarúgó-szövetséget (FIFA) a 2010-es odaítélésakor vezető svájci Joseph Blatter bevallotta, hogy akkoriban hiba volt Katarnak adni a rendezést. A korrupció vádjára alól felmentett egykori sportvezető úgy fogalmazott, Katar túl kicsi ország ahhoz, hogy világbajnokságot rendezzen, amely egyszerűen meghaladja a kapacitásait.



A brazilok és az argentinok végső győzelmére van a legnagyobb esély a statisztikusok szerint

A nemzetközi versenynaptár zsúfoltsága miatt a vb programja sűrített, a csoportkörben minden játéknapon négy mérkőzést játszanak le, és 28 nap alatt lezajlik a világbajnokság mind a 64 mérkőzése. A torna nyitőünnepsége vasárnap 16 óra 30 perctől, míg a Katar–Ecuador nyitómérkőzés 18 órától kezdődik. A találkozók nyolc stadionban zajlanak, a döntőt Katar nemzeti ünnepén, december 18-án játsszák a Luszail Nemzeti Stadionban, amely 80 ezer néző befogadására alkalmas. A világbajnokság összes mérkőzését a román és a magyar közmédiák, a TVR 1, illetve az M4 Sport csatornán lehet élőben követni. A kutatások és statisztikai elemzések többsége Braziliát és Argentínát tartja a legesélyesebbnek a világbajnoki cím elhódítására. A Gracenote kimutatása szerint a braziloknak van a legnagyobb, 20 százalékos esélyük a végső győzelemre, figyelembe véve, hogy a legutóbbi

50 mérkőzésük közül mindössze hármat veszítettek el. A második a Lionel Messivel felálló Argentína, amelynek sikerére 16 százalék az esély, mivel már több mint három éve nem kaptak ki, legutóbb 2019 júliusában éppen a braziloktól szenvedtek vereséget. Az európai válogatottak közül Spanyolország és Hollandia végső sikerére van a legnagyobb esély (7 százalék), a sorban után jön az előző vb-n bronzérmes Belgium (6 százalék) és a címvédő Franciaország (5 százalék). Hasonló következtetésre jutott az innsbrucki egyetem kutatása, a valószínűségszámításon alapuló modell szerint is a brazilok a torna a favoritjai, őket követik az argentinok, mögöttük pedig a hollandok, a németek és a franciák még az esélyesek. Ez lesz az utolsó 32 csapatos torna, négy év múlva már 48 válogatottal szervezik. Az idei seregszemle egyik legnagyobb hiányzója az Európa-bajnoki címvédő Olaszország,

de például a Mohamed Szalah neve által fémjelzett Egyiptom, valamint Kolumbia is lemaradt a seregszemléről. Románia és Magyarország sem kvalifikált, Romániát viszont Kovács István nagykarolyi játékvezető és segítői, Mihai Artene és Vasile Marinescu képviselik. Most először női sípmesterek is lesznek a férfiak vebéjén, amely a 37 éves portugál Cristiano Ronaldo és a 35 éves Messi utolsó világvérsenye lesz. A vb-címvédő franciák színeiben Kylian Mbappe a vebé egyik sztárfutballistája, ugyanakkor – a teljesség igénye nélkül – a brazil Neymar, a lengyel Robert Lewandowski, az angol Harry Kane, a holland Virgil van Dijk, a német Joshua Kimmich, vagy éppen az uruguayi Federico Valverde is mind a seregszemle húzóemberei közé sorolandók. Az A csoportban a vasárnapi Katar–Ecuador mérkőzés után hétfőn Szenegál–Hollandia mérkőzést rendeznek, de aznap kezd a B csoportban Anglia Irán ellen, az Egyesült Államok pedig Wales alakulatával játszik. A C csoport első fordulójában Argentína–Szaúd-Arábia és Mexikó–Lengyelország párosítás szerint, a D-ben pedig Dánia–Tunézia és Franciaország–Ausztrália párosítás szerint játszanak kedden, majd szerdán az E kvarterben Németország–Japán és Spanyolország–Costa Rica, az F-ben pedig Marokkó–Horvátország és Belgium–Kanada meccsek lesznek az első fordulóban. A G és H csoport mezőnye csak csütörtökön kezd, Svájc–Kamerun és Brazília–Szerbia, illetve Uruguay–Dél-Korea és Portugália–Ghána párosítás szerint.

» RÖVIDEN

Norvég–francia elődöntő lesz a női kézilabda-Eb-n

A címvédő és világbajnok Norvégia már az elődöntőben találkozhat az olimpiai aranyérmes Franciaországgal a női kézilabda-Európa-bajnokságon, miután a középdöntő utolsó fordulójában 31-29-re kikapott Dániától. Utóbbi csoportgyőztesként Montenegróval játszik pénteken a fináléért. A döntőt vasárnap 18.45-kor rendezik. Az ötödik helyért Hollandia és Svédország mérkőzik meg pénteken. Magyarország a 11., Románia a 12. helyen végzett. Megelőzték a lengyel, a svájci, a szerb és a macedón csapatokat, ugyanakkor a németek, a szlovénok és a horvátok a legjobb tíz között zárták a seregszemlét. A szlovénokat szerdán legyőző magyarok ugyan nem érték el céljukat, de a zárófordulóban mutatott teljesítményük optimistává tette a szakmát. Ezzel szemben a románok csalódottsága megmutatkozott a németektől elszenvedett vereség alkalmával, és kiemelendő, hogy ez volt Cristina Neagu utolsó Európa-bajnoksága. A világlklasszis balátlövő közösségi oldalán jelentette be, hogy több kontinensviadalt már nem vállal a válogatottban, és bár nem úgy zárult, ahogy szeretne volna, ő mindent megtett a pályán.

Carlos Alcaraz az élen

Rafael Nadal nem jutott tovább a férfi teniszezők világbajnokságának csoportköréből, ami a seregszemlét sérülés miatt kihagyó honfitársának, Carlos Alcaraznak kedvezett, hiszen így az ATP világranglista élén zárhatja az esztendő. A 19 éves spanyol minden idők legfiatalabb év végi ranglistavezetője lett.

Nézőpont Lőrincz fivérekkel

» KRÓNIKA

Testvérpárral sugároz beszélgetést a Székelyhon Tv, mégpedig nem is akármilyen: tagjai az első a magyar sporttörténelemben, akiknek egyéni versenyszámban sikerült olimpiai érmet nyerni testvérekként. A Nézőpont vendége Lőrincz Tamás olimpiai arany- és Lőrincz Viktor ezüstérmes birkózó, akik Ceglédre indulva jutottak el a csúcsra, a világ tetejére. A sportpályafutásukat a tokiói olimpia után befejező fivérek beavatják a közönséget, miként sikerült hozzászokniuk tinédzserként az élsporthoz, a versenyszerű rendszer köztöttségeihez, valamint a sportág megkövetelése súlytartáshoz. „Sike-reink nagyban befolyásolták a másik teljesítményét mindannyiunk esetében. Én sok esetben – főleg fiatalokoromban – magamnak éreztem az ő sikerét. Amikor Tamás felnőtt Európa-bajnok lett 19 évesen, úgy pózoltam mellette, mintha én szereztem volna azt az EB-érmet” – vallja az olimpiai és világbajno-

ki ezüst-, kétszeres világbajnoki bronzérmes, Európa-bajnok Viktor a műsorban. Az olimpiai bajnok, világbajnok, négyszeres Európa-bajnok bátyja úgy emlékszik vissza a pályafutására: volt, hogy jól ment, máskor kevésbé, sőt az is megtörtént, hogy majdnem abbahagyták. „Szóval ez nem egy olyan sztori, mint amire sokan számítanak, hogy elkezdtek és tudatosan elindultak a cél felé” – magyarázta a Nézőpontban az érmeke számát (14) tekintve minden idők legeredményesebb magyar birkózójának számító Tamás. A testvérehez fűződő kapcsolatáról sokat elárul, hogy a tokiói ötkarikás játékokon az volt az első szava a megnyert döntő után: „Megcsináltuk, Viktor!” A Lőrincz fivérek beszélnek arról is, miként sikerült feldolgozniuk, hogy Vikortól a riói olimpián szó szerint elcsalták a bronzérmet, de beavatják a nézőt további terveikbe is. A Lőrincz fivérekkel készült interjú pénteken 12 órától tekinthetik meg a Székelyhon Tv YouTube-csatornáján.

IZGULJA VÉGIG A FOCI VB-T A SZÉKELYSPOORT.RO-VAL, ÉS NYERJEN ÉRTÉKES AJÁNDÉKOKAT!

I. DÍJ 4500 LEJ ajándékutalvány
elektronikai cikkek forgalmazó szaküzletbe

II. DÍJ 2520 LEJ wellnesshétvége
Székelyudvarhelyen, 4 fő részére

III. DÍJ 1000 LEJ ajándékutalvány
napszemüvegre

IV-X. DÍJ SOK-SOK inni- és ropogtatnivaló
fejenként 40 üveg sör és 28 zacskó csipsz

TIPPELJEN A SZEKELYSPOORT.RO/TIPPERSENY OLDALON!